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Notre métier

La mission de Klewel est d’assurer la pérennité et la visibilité des évènements de types congrès et conférences. Klewel est à la fois une solution de communication et un outil didactique de gestion des savoirs (« knowledge management »).

L’entreprise Klewel SA
Klewel a été fondée en 2007 par Maël Guillemot, Dr Alessandro Vinciarelli, et Dr Jean-Marc Odobez. Maël Guillemot a été sélectionné dans l’équipe suisse de start-up 2008 et a obtenu le passeport Bretagne pour Entreprendre de la Chambre de Commerce et d’Industrie de Bretagne (France). Il obtient un Master en Informatique et Telecom de l’Université de Rennes 1 (dernier semestre effectué à l’Universitat Politecnica de Catalunya à Barcelone) et un Bachelor of Engineering de l’Université d’Huddersfield (UK). Il a travaillé 7 ans comme ingénieur R&D à l’Institut de Recherche Idiap avant de créer cette entreprise. Dr Alessandro Vinciarelli est « lecturer » en « Computer Science » à l’Université de Glasgow. Dr Jean-Marc Odobez est senior researcher à l’Institut de Recherche Idiap et Maître de recherche à l’EPFL. L’équipe actuelle est complétée de Dr Maxime Monod, CTO et Vincent Bozzo, tout deux ingénieurs de l’Ecole Polytechnique Fédérale de Lausanne (EPFL).
Carte d’identité de la société : 

· Capital : CHF 157'000.- 

· Date de création : Novembre 2007

· Nombre d’employés : 3 employés à 100%

· Chiffres d’affaires : CHF 360'000.- en 2010

· Emplacement : Martigny, Suisse

· CEO : M. Maël Guillemot

Les services et produits Klewel sont utilisées dans toutes salles de conférences de petite ou grande taille : salle de classe, auditorium, centre de congrès, ballroom, salle de conférence, hôtels, universités. Klewel a été actif de San Francisco à Shanghai. 

Historique du projet

Le constat est le suivant : à la suite d’une brillante présentation, trop souvent tout ce qu’il en reste est quelques notes prises et éventuellement les diapositives powerpoint. Le message est trop souvent perdu. Sans outil d’enregistrement audiovisuel simple captant l’entier du message, il est difficile de capitaliser la connaissance ainsi exposée.

« Combien de fois un conférencier s'est-il entendu demander : ‘Je peux avoir vos slides ?’ Je me suis dit qu’il fallait trouver le moyen d'automatiser ce service en filmant les conférences. » avoue Maël Guillemot. Le projet a démarré, l’équipe s’est constituée et finalement, une solution de webcasting innovante a vu le jour. Klewel a rapidement accueilli ses premiers clients, prestigieux, comme l’UNICEF, l’ACM (Association for Computing Machinery), puis grâce au partenariat avec le Centre de congrès de Montreux, Nestlé ou l’Association internationale pour le développement durable (WBCSD) qui fait appel à Klewel en Suisse mais aussi à Washington (USA) et à Shangai (Chine).

L’utilisation de la solution Klewel a aidé à développer les services associés. On peut dire que Klewel a grandi sur la compréhension des besoins des clients…  « Par exemple aujourd’hui, une des spécificités de Klewel est d’offrir, sur la base de logiciels de reconnaissance vocale, un moteur audio recherchant dans les allocutions un ou plusieurs mots clés. Dès 2009, les utilisateurs de Klewel pouvaient retrouver le texte ou la séquence vidéo d'une présentation au moment précis qui les intéressait. En 2010, nous avons développé la station Klewel, baptisée Triskel, à destination, en particulier, de l’enseignement et des agences audiovisuelles. Depuis 2011, les présentations sont visionnables non seulement sur ordinateur mais sur les tablettes et les téléphones mobiles, en Haute Définition. Aujourd’hui, nous disposons d’un outil technologique de pointe mais simple d’utilisation et surtout d’une parfaite connaissance du monde de l’évènementiel. Pour vous servir. A vos côtés, dans l’esprit de partenariat constructif qui nous anime, nous nous réjouissons de poursuivre notre histoire.» Maël Guillemot, directeur de Klewel
Produit et service

Klewel propose une solution complète de webcasting (diffusion sur le web) incorporant une station d'enregistrement audiovisuel, associée à une plateforme web, permettant de référencer automatiquement les contenus (audio, vidéo, diaporama), de les éditer et de les publier, en toute simplicité. De surcroît le contenu de chaque diaporama est lui aussi indexé.

Chaque événement est accessible sans limite de temps ni d’espace (chez soi, au bureau ou ailleurs), visionnable sur tous les types de supports : ordinateur, téléphone mobile, tablette, etc.

La solution Klewel diffuse de manière synchronisée le son, l’image de l’orateur et son support visuel. Klewel permet la recherche à travers le contenu d’une ou plusieurs présentations via une indexation automatique de ce qui est présenté. Grâce à Klewel les présentations sont référencées et accessibles.

La solution Klewel est disponible sous forme de service avec la captation des événements et la gestion globale faite par Klewel ou sous forme d’une station Klewel permettant à l’utilisateur d’enregistrer ses évènements à sa convenance, Klewel assurant l’automatisation de la prestation web, en particulier la publication.

Captation audiovisuelle

La station d’enregistrement numérise les contenus en temps réel. La solution Klewel gère plusieurs caméras/entrées vidéos, canaux audio (par exemple traductions simultanées) et les présentations projetées. La synchronisation entre tous les flux est assurée.
Extraction des données

La captation terminée, les données sont téléchargées (ou automatiquement uploadées) sur  un serveur. La solution Klewel référence la totalité du contenu des événements (incluant l’audio, la vidéo et les présentations projetées). Le contenu des présentations est automatiquement indexé.
Accès Internet interactif
· L’événement est visionnable peu après qu’il soit terminé.

· Le diaporama de chaque orateur accompagne la vidéo ; la synchronisation est garantie.

· Le moteur de recherche trouve un moment clé de la présentation ; un visionnement intégral n’est pas nécessaire. 

· L’identification de chaque intervenant / affiliation / sponsor est optimale. 

· La navigation est aisée ; le chapitrage suit le diaporama.

Plus le contenu référencé est volumineux, plus la solution Klewel peut exprimer son haut niveau de performance !

Avec la solution Klewel

Les organisateurs de conférences, les centres de congrès peuvent offrir une prestation attractive à leurs clients.

Les associations et fédérations internationales, les grandes entreprises peuvent informer et former leurs collaborateurs à distance, communiquer avec leurs membres et employés.

Les universités, les Technoparcs, les associations scientifiques peuvent diffuser leurs congrès académiques ou leurs formations à distance.

Les agences audiovisuelles disposent d’un outil de Webcast performant, facile à utiliser, adapté à l’évolution du marché.

Une technologie innovante
La solution développée par Klewel a obtenu le label européen d’e-excellence au forum international du CeBit.  Elle a été retenue comme finaliste de l’Innovation Award 2010 de l’Association Internationale des Palais de Congrès. Logo Swiss Technology for your event

Une technologie simple à utiliser
L’utilisation de la solution de webcasting Klewel se veut simple d’utilisation. Seules des connaissances de base en informatique (et/ou de câblage audiovisuel) sont nécessaires.

Une technologie offrant de multiples avantages 

Klewel pérennise les présentations qui sont en plus :

· rapidement consultables, de manière claire, facilement retrouvables (moteur de recherche)
· personnalisables à volonté, directement intégrées sur votre site Internet

· visionnables sur tous les types de supports (ordinateur, tablette, téléphone mobile)

· accessibles via Internet (tout public) ou un Intranet (protégé)

De plus, un outil statistique intégré permet de mesurer l’intérêt suscité par les présentations et de mieux cibler le contenu futur de manière pertinente.
Le marché 

L’usage de la vidéo sur Internet (en six ans, YouTube compte aujourd’hui plus de 500 millions d’utilisateur par mois http://www.webactus.net/wp-content/uploads/2011/05/youtube-6-years.jpg) et le nombre de conférences dans le monde est en constante croissance : www.mpiweb.org/Libraries/Press/FW2011release_1.pdf.

Des technologies émergent pour améliorer la production et l’efficacité des conférences, pour pérenniser les messages. Klewel s’adresse aux organisateurs de conférences (industrie évènementielle), au secteur académique (universités, grandes écoles), aux agences audiovisuelles actives dans l’évènementiel de type congrès. Les agences audiovisuelles sont les mieux placées pour offrir les prestations Klewel en complément de leurs activités. Celles-ci sont proches des organisateurs et assurent l’intreface technique. Depuis sa naissance il y a trois ans, Klewel propose le service de mise en ligne de conférences. Après une bonne compréhension des besoins de ses clients, Klewel offre désormais un produit à son marché, utilisable par les professionnels de l’audiovisuel. Les agences audiovisuelles sont organisées en réseau de type Congress Rental Network, alliances qui sont potentiellement d’excellents canaux de distribution et la cible pour le développement de Klewel. Depuis 2009, le WBCSD a choisi la société Klewel pour diffuser à travers son site internet l'enregistrement de ses réunions plénières. Le système, très intuitif, offre à ses membres la possibilité de voir et d'entendre les intervenants en plusieurs langues ainsi que de rechercher dans les présentations des différentes sessions, des mots clés de façon simple et rapide.

Témoignage client

Depuis 2009, le WBCSD a choisi la société Klewel pour diffuser à travers son site internet l'enregistrement de ses réunions plénières.  Le  système, très intuitif, offre à ses membres la possibilité de voir et d'entendre les intervenants en plusieurs langues ainsi que de rechercher dans les présentations des différentes sessions, des mots clés de façon simple et rapide.

Nadja Crettol

Information Technology Manager World Business Council For Sustainable Development (WBCSD)
We have been very pleased with our Klewel system, which we have used to support new ideas in teaching. The results have been very good. The Klewel team did a great job installing the system and gave us a lot of support. Klewel is a very competent and professional company and we have been very happy with them.

Jeffrey Johnson

Professor The Open University, UK
Associations
Klewel est  membre des associations internationales suivantes :

· ICCA International Congress and Convention Association

· MPI Meeting Professional International

· MSI Meeting Support Institute
Contacts et informations complémentaires

Maël Guillemot 

Directeur et fondateur
Klewel, invest your knowledge
Rue Marconi 19 
CH-1920 Martigny 
Switzerland 

Tel : +41 27 722 43 42 
Mob : +41 76 521 09 82 
Fax : +41 27 721 77 12 

mael.guillemot@klewel.com 
skype: mael.guillemot 
http://www.klewel.com 
http://blog.klewel.com 
http://twitter.com/klewel
Base iconographique

Voir http://www.klewel.com/product.php#medias 
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